


ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ


ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ
& ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ (ΕΚΤ)
Ταχ. Διεύθυνση: Λεωφ. Βασ. Κωνσταντίνου 48, 116 35, Αθήνα

Αρ.Πρωτ. 2250
Παλαιό Φάληρο, 11/12/2024

Θέμα: Κήρυξη υπό κωδικό θέσης ΤΑ04/ΣΕΟΧ01 της υπ' αριθμ. πρωτ. 1930/08.11.2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: ΨΥΣΧ46ΜΓ35-6Γ1), ως άγονης.

Στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. πρωτ. 1930/08.11.2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη σύναψη συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου (ΑΔΑ: ΨΥΣΧ46ΜΓ35-6Γ1) για τη θέση με αντικείμενο «Συμμετοχή σε εργασίες που αφορούν την ανάλυση και παρουσίαση δεδομένων, τον καθορισμό προδιαγραφών για τη διάθεση δεδομένων ενδιαφέροντος και τον καθορισμό πλαισίου διακυβέρνησης δεδομένων» και κωδικό ΤΑ04/ΣΕΟΧ01 που εντάσσεται στο πλαίσιο του Υποέργου 4 με τίτλο «Δημιουργία Παρατηρητηρίου Δεικτών Ψηφιακής Μετάβασης μέσω του συστήματος διακυβέρνησης δημόσιων δεδομένων» του Έργου «Ανάπτυξη του θεσμού, της υποδομής, των δυνατοτήτων και ικανοτήτων για τη διακυβέρνηση δεδομένων του δημοσίου, τη διάθεσή τους για επανάχρηση και την παροχή σχετικών υπηρεσιών σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, στην Ελλάδα-Α Φάση» με κωδικό ΟΠΣ (MIS): ΤΑ 5158667, και μετά τη λήξη ισχύος αυτής, η διαδικασία αξιολόγησης των υποψηφίων ολοκληρώθηκε με την υπ' αριθμ. πρωτ. 2790/ΤΑ/10.12.2024 Απόφαση Διοίκησης ΕΚΤ (ΑΔΑ: 939246ΜΓ35-4ΩΤ), όπου εγκρίθηκε το υπ' αριθμ. πρωτ. 2256/ΤΑ/27.11.2024 Πρακτικό Νο 1 Αξιολόγησης Υποψηφίων για τη θέση με κωδικό ΤΑ04/ΣΕΟΧ01, σύμφωνα με το οποίο η διαδικασία για την ως άνω προκηρυσσόμενη θέση κηρύχθηκε άγονη, κατ' άρθρ. 10 παρ. 2 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος βάσει του οποίου «*Το ΕΚΤ δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση για τη σύναψη σύμβασης, δεδομένου ότι επαφίεται στην πλήρη και διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, αποκλειόμενης οποιασδήποτε αξιώσεως των ενδιαφερομένων. Επίσης, το ΕΚΤ επιφυλάσσεται του δικαιώματος διακοπής της διαδικασίας αναζήτησης συνεργατών / προσωπικού, στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, σε οποιαδήποτε φάση πριν τη σύναψη των σχετικών συμβάσεων*» και θα προκηρυχθεί εκ νέου μέσω νέας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης παρατίθενται στο παράρτημα του παρόντος.

Ο Διευθυντής ΕΚΤ

Δρ Κυριάκος Τολιάς

Πίνακας Α: Αποκλεισθέντων υποψήφιωνγια τη θέση με κωδικό **ΤΑ04/ΣΕΟΧ01**

Κωδικός Αίτησης	Αιτιολογία Αποκλεισμού
3801	Δεν διατίθεται η απαιτούμενη Αποδεδειγμένη επαγγελματική ή ερευνητική εμπειρία τουλάχιστον ενός (1) έτους σε συλλογή, ανάλυση και παρουσίαση δεδομένων: δημιουργία οπτικού υλικού (π.χ., διαγράμματα, γραφήματα, πίνακες) σε διαφορετικά παρουσιάσιμες μορφές (π.χ., αναφορές, εκθέσεις).
3803	Δεν διατίθενται τα απαιτούμενα: 1. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στα Οικονομικά. 2. Αποδεδειγμένη επαγγελματική ή ερευνητική εμπειρία τουλάχιστον ενός (1) έτους σε συλλογή, ανάλυση και παρουσίαση δεδομένων: δημιουργία οπτικού υλικού (π.χ., διαγράμματα, γραφήματα, πίνακες) σε διαφορετικά παρουσιάσιμες μορφές (π.χ., αναφορές, εκθέσεις). Ειδικές γνώσεις σε τουλάχιστον τρία (3) από τα παρακάτω προγράμματα λογισμικού: SQL, R, Stata, Python, Power BI, Tableau.
3807	Δεν διατίθενται τα απαιτούμενα: 1. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στα Οικονομικά. 2. Αποδεδειγμένη επαγγελματική ή ερευνητική εμπειρία τουλάχιστον ενός (1) έτους σε συλλογή, ανάλυση και παρουσίαση δεδομένων: δημιουργία οπτικού υλικού (π.χ., διαγράμματα, γραφήματα, πίνακες) σε διαφορετικά παρουσιάσιμες μορφές (π.χ., αναφορές, εκθέσεις). 3. Ειδικές γνώσεις σε τουλάχιστον τρία (3) από τα παρακάτω προγράμματα λογισμικού: SQL, R, Stata, Python, Power BI, Tableau. Σημειώνεται ότι η γνώση της Αγγλικής Γλώσσας αναφέρεται κατά δήλωση και μέσω αυτοαξιολόγησης στο βιογραφικό σημείωμα του υποψήφιου (επίπεδο C2), χωρίς ρητή αναφορά στο πτυχίο που κατέχει.
3808	Δεν διατίθενται τα απαιτούμενα 1. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στα Οικονομικά. 2. Ειδικές γνώσεις σε τουλάχιστον τρία (3) από τα παρακάτω προγράμματα λογισμικού: SQL, R, Stata, Python, Power BI, Tableau.